



Albergo Ristorante Roma - Offerta pern ottamento in Hotel Bussolengo vicino V erona Lago di Garda

Mappa



Perfetto per le vostre vacanze appena fuori Verona, in una zona tranquill

a ma ben servita da tutto, l'Albergo Ristorante Roma si presta anche coem soluzion e ideale per soggiornare durante i viaggi di lavoro nella vicina Verona. L'Hotel Risto rante "Roma" situato a Bussolengo in provincia di Verona sorge in posizione tranqu illa al centro tra la città di Verona ed il Lago di Garda. L'ambiente è confortevole, la cucina casalinga e le stanze sono dotate di telefono. TV, area condizionata e servizi principali con phone. Inoltre è dotato di ampio parcheggio e garage coperto. L'Hote I Ristorante "Roma" situato a Bussolengo in provincia di Verona sorge in posizione t ranquilla al centro tra la città di Verona ed il Lago di Garda. L'ambiente è confortev ole, la cucina casalinga e le stanze sono dotate di telefono. TV, aria condizionata e s ervizi principali con phon. Inoltre è dotato di ampio parcheggio e garage coperto. P renotate subito il Vostro soggiorno, vi aspettiamo!! - Comunioni - Cresime - Battesi mi - Compleanni - Cene aziendali - Ricorrenze in genere I Nostri Contatti: Albergo Ri storante Roma Via Matteotti 8, 37012 Bussolengo VR Italy Tel.: +39 045 7157570 E mail: info@albergoromavr.it



L'Albergo Ristorante Roma a Bussolengo, in provincia di Verona, si trova in una zona tran quilla, vicino al centro di Verona e strategica mente situato tra Verona e il Lago di Garda. L'atmosfera è piacevole e offriamo piatti regi onali. Le camere sono dotate di telefono, TV, aria condizionata e bagno con asciugacapelli. Abbiamo anche un ampio parcheggio e un g arage coperto. Adatto anche per servizio di: * Comunioni * Cresime * Battesimi * Compl eanni * Pranzi di lavoro * Varie occasioni Co ntrolla il nostro sito web e prenota direttame nte online. Prenota ora il tuo soggiorno. Ti a spettiamo !!

Contatti

Albergo Ristorante Roma

Tel. +39 0457157570 http://www.albergoromavr.it

Via Matteotti 8, Bussolengo, 37012 Albergo Ristorante Roma - Via Matt eotti 8 - 37012 - Bussolengo VR - It aly - Tel.: +39 045 7157570 - Email: info@albergoromavr.it